

# «Байкало - Амурская магистраль»

## ВСТРЕЧА С «СОВРЕМЕННОМ»

В прошлом месяце строители центрального участка Байкало-Амурской магистрали посмотрели концерты Московского театра «Современник» с участием заслуженного артиста РСФСР лауреата Государственной премии СССР, лауреата премии Ленинского комсомола О. Табакова.

Вместе с известным актером театра и кино в гостях у строителей побывали лауреат пятого Всесоюзного конкурса артистов

эстрады В. Чемоданов, артисты театра М. Несслова, Г. Соколова, А. Леонтьев, В. Поглазов, Б. Сморгчов, В. Хлевинский.

Тепло принимали строители выступления всех артистов. С первой пьесы Виктора Розова «Заступница» между актерами и зрителями установился контакт доверия, который не исчезал до конца двухчасового представления. Отрывки из пьес, художественное чтение, встреча с композиторами и его песнями — вот программа концерта.

Выступая перед строителями, Олег Табаков сказал, что строители БАМа увидят актеров трех поколений театра: старшего, среднего и младшего. Этим самым мы дадим возможность зрителям убедиться в том, что наши молодые актеры продолжают традиции основателей театра и их последователей.

И еще нам хотелось показать молодым актерам великую стройку с тем, чтобы они смогли проникнуться духом созидательного труда строителей в этом суровом крае. Лично мне за годы работы в театре, — продолжает О. Табаков, — пришлось побывать на многих стройках страны. Как правило, такие поездки обогащают актеров, способствуют его дальнейшему творческому росту.

Я должен сказать, что эта встреча «Современника» со строителями не последняя. Мы еще приедем на БАМ, ведь здесь живут герои наших будущих спектаклей.

В концертах много выступали и остальные актеры театра, которые очень понравились зрителям.

И. ШИМ.